

**సుధీర్ కుమార్ కు 30వేల మెజార్టీ ఖాయం**

ఎన్ని కుట్రలు చేసినా గెలిచేది బీఆర్ఎస్



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, పక్కన దాస్యం వినయభాస్కర్, అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్

హనుమకొండ, మే 11 : బీఆర్ఎస్ వరంగల్ ఎంపీ అభ్యర్థి మారిన సుధీర్ కుమార్ 30వేల వైలుకు మెజార్టీతో గెలవడం ఖాయమని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతున్నారు. శనివారం బాలసముద్రం లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభాస్కర్, అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ తో కలిసి ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. రేపంత్ రెడ్డి మోసాచి విలేజరులను నమ్మి కాంగ్రెస్ కు ఓట్లు వేసి తప్పు చేశామని ప్రజలు బాధపడుతున్నారన్నారు. డిసెంబర్ 9న రుణ మాఫీ చేస్తామని చెప్పి, మళ్ళీ ఆగస్టు 15వ తేదీ వరకు గడువు పెట్టి మరోసారి రైతులను మోసం చేయాలని చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏ దమాఖానలో ఆరోగ్యశ్రీ అమలు కావడం లేదని, కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు ఇవ్వలేదని చెప్పారు. డైర్యం ఉంటే కడియం ఎ మ్యెల్స్ పదవికి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే అరూరి అవినీతిపరుడు, భూ కబ్జాకారు అని విభజన చట్టంలో ఒక్క హామీని అమలుచేయని బీజేపీకి ఎందుకు ఓటు వేయాలని ఎర్రబెల్లి ప్రశ్నించారు. అవినీతి, అణచివేతకు బ్రాండ్ కడియం శ్రీహరి అని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ భాస్కర్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రధానంగా బీఆర్ఎస్, బీజేపీ మధ్య పోటీ ఉండవచ్చు. కడియం మాదిగ జాతిని అడ్డుపెట్టు కుని పదవులు పొంది అదే జాతిని అణగారోక్కాడన్నారు. అరూరి, కడియం గురుశిష్యులని, వీరు చీకటి ఒప్పందం కుదుర్చుకుని ప్రజల ముందుకు వస్తున్నారని ఆరోపించారు.

- విభజన హామీలు నెరవేర్చని బీజేపీకి ఓటందుకు వేయాలి
- మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు
- కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఓటు ముఖ్యం
- హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం

చారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ లోపాయికారీ ఒప్పందం చేసు కున్నాయని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని, ఒప్పందం చేసుకొంటే ఈటలను ఓడించింది ఎవరని ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబు చెప్పినట్లైతే నడుస్తున్న చోటిబాబు రేపంత్ రెడ్డి, బడిబాబు మోదీ బీఆర్ఎస్ పై, కేసీఆర్ కుటుంబంపై కక్ష సాధింపులకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. శ్రీహరి కి ఈ ఎన్నికలతో రాజకీయ సమాధి తప్పదన్నారు. ద్రోహులకు బుద్ధి చెప్పేందుకు ప్రజలు సిద్ధం ఎంపీ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్

వరంగల్ లో ఓటు భయంతోనే బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేతలు వరంగల్ లో పర్యటించారని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్, కేసీఆర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్న రేపంత్ రెడ్డికి బుద్ధి చెప్పేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో కుడా మాజీ వైర్యున్ మర్రి యాదవ రెడ్డి, దివ్యాంగుల కార్యారేషన్ మాజీ చైర్మన్ వాసుదేవారెడ్డి, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ జనార్ధన్ గౌడ్, కో ఆర్డినేటర్ పులి రజనీకాంత్, మాజీ కార్యదర్శి జోరిక రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాలకుల్లో రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్, పక్కన ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

**తెలంగాణ గొంతుక బీఆర్ఎస్ కు పట్టంకట్టండి**

కారు గుర్తుకు ఓటి సుధీర్ కుమార్ ను గెలిపించాలి ద్రోహులను నమ్మి మోసపోవద్దు

పాలకుల్లో రోడ్ షోలో, మే 11: ప్రజల గొంతుక బీఆర్ఎస్ పార్టీయేనని, డిల్లీలో తెలంగాణ వాణి వినిపించేందుకు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి వరంగల్ ఎంపీ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఆరు గ్యాంబులీలు, 420 హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చి మోసం చేసిన సీఎం రేపంత్ రెడ్డికి గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటి సీ కాంగ్రెస్, బీజేపీలను బొంద పెట్టాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో వివర రోజైన శనివారం జనగామ జిల్లా పాలకుల్లోని రాజీవ్ చౌరస్తాలో రోడ్ షోలో ఎమ్మెల్సీ సిరికొండ మధుసూదనాచారి, వరంగల్ అభ్యర్థి మారిన సుధీర్ కుమార్, పట్టంకట్టండి అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ కలిసి ఎర్రబెల్లి హాజరయ్యారు. రోడ్ షోకు పాలకుల్, దేవపర్వలు, కొడకండ్ల మండలాల నుంచి పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు పెద్దసంఖ్యలో తరలిరావడంతో పాలకుల్లో జనసంద్రమైంది. ఈ సందర్భంగా దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ ప్రజల బతుకులు ఆగమయ్యాయి. ప్రజలను మోసం చేసిన రేపంత్ రెడ్డికి ఓటుకో బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. హామీలు అమలు చేయడంలో సీఎం రేపంత్ రెడ్డి విఫలమయ్యారన్నారు. కారు గుర్తుపై గెలిచింది అని చెప్పి, డిల్లీలో అధికార దాహంతో కాంగ్రెస్ లో చేరిన కడియం శ్రీహరి, బీజేపీలో చేరిన అరూరి రమేష్ డొంగలని మండిపడ్డారు. కడియం శ్రీహరి కుటుంబంపై మహిళలకు కంటి కెళ్ళిస్తూ కాపాడుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. పాల శ్రీహరి స్వేచ్ఛను పూర్తిగా ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసినా లు గుర్తుకు ఓటిపోయాడని చెప్పారు. పాలకుల్లో నియోజకవర్గాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని, గోదావరి జలాలతో చెరువులు నింపానన్నారు. మిషన్ గేరడతో ఇంటింటికీ నల్లనీరు ఇచ్చామని, గ్రామాల్లో సీసీరోడ్లు వేశామన్నారు. నియోజకవర్గంలో దేవాలయాలను నిర్మించానని, రహదారులు వేశామన్నారు. తండాలును జీపీలుగా మార్చామని చెప్పారు.

- కాంగ్రెస్, బీజేపీలు మోసకారి పార్టీలు
- హామీలు అమలులో రేపంత్ రెడ్డి సర్కారు విఫలం
- పాలకుల్లో రోడ్ షోలో మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి

వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలు ఓటుతో కడియం శ్రీహరిని రాజకీయంగా సమాధి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో కేసీఆర్ అమలు చేసిన పదకాలు దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచాయన్నారు. పాలకుల్లో నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి భారీ మెజార్టీ ఇవ్వాలని కోరారు.

కడియం శ్రీహరి కాదు.. కన్యంగ్ శ్రీహరి : ఏనుగుల రాజేశ్వర్

కారు గుర్తుపై ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి కాంగ్రెస్ లో చేరిన కడియం శ్రీహరి.. ఓ కన్యంగ్ కుర్చు గడ్డ దయన్న అడ్డా అన్నారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మళ్ళీ పాలకుల్లో నుంచే విజయం సాధిస్తానన్నారు. పాలకుల్లో 20వేల మెజార్టీ బీఆర్ఎస్ కు ఖాయమన్నారు.

తెలంగాణ ద్రోహులను పాఠశాల : సిరికొండ

కడియం శ్రీహరి, అరూరి రమేష్ ఇద్దరూ తెలంగాణ ద్రోహులని, వారికి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని మాజీ సీకర్ సిరికొండ మధుసూదనాచారి అన్నారు.

ఎవరోజైనా గెలుపు నాదే : సుధీర్ కుమార్, వరంగల్ అభ్యర్థి

ఎన్నికల ప్రచారానికి ప్రధాని మోదీ, సీఎం రేపంత్ రెడ్డి ఇక్కడికి వచ్చి ప్రచారం చేసినా వరంగల్ ఎంపీగా గెలుపు నాదే. పార్టీలు మారే వారికి వరంగల్ ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారు. దమ్ముంటే కడియం శ్రీహరి ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసి మళ్ళీ పోటీ చేయాలి. పాలకుల్లో నియోజకవర్గ గ్రే ఎంపీగా గెలుపు నాదే. పార్టీలు మారే వారికి వేసి నన్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.

**పార్లమెంట్ లో బినోద్ కుమార్ గళం... కరీంనగర్ కి బలం...**

**కారు గుర్తుకే మన ఓటు**

పోలింగ్ తేదీ: **13 మే 2024**  
 సమయం: ఉ॥ 7:00 గం॥ల నుండి సా॥ 6:00 గం॥ల వరకు

ఈవీఎం మెషిన్ లో క్రమ సంఖ్య **3** నెంబర్ పై నొక్కండి.

వరుస సంఖ్య	అభ్యర్థి పేరు	గుర్తు	బటన్
01			<input type="radio"/>
02			<input type="radio"/>
3	బోయినపల్లి బినోద్ కుమార్		<input checked="" type="radio"/>

**బోయినపల్లి బినోద్ కుమార్**  
 కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి

**మీ అమూల్యమైన ఓటును కారు గుర్తు పై వేసి గెలిపించండి**  
 భారత రాష్ట్ర సమితి

**జూబ్లీ** సిగ్నల్ దేవలవ్ మెంబర్ స్పార్ట్స్

ఉత్తీగ లభాణాలు ITE సెంటర్ లో తరఫు తగ్గిలో ఇంజనీయర్స్ ఐటీ ఇంటర్నల్స్

విశ్వదర్శి గళం కరీంనగర్ కు బలం కారు గుర్తుకు ఓటి వేయండి గెలిపించండి

ఫుడ్ ప్రెసెంటింగ్ యాంటి ఫ్యాషింగ్ & టెక్నాలజీ పార్క్ ఫ్రీ ఇంటర్ నెట్ పాఠశాల

వ్యవసాయం పరిశ్రమలు విద్య